
89. Ajánlatunk árverés tételei

90000. Halmos János (1887-1961) magyar operaénekes (tenor). Aláírás kivágáson.  ..............................................................................800

90001. Szügyi Kálmán (1888-1943) tenor. Aláírás kivágáson.  ..................................................................................................................800

90002. Budanovics Mária ( 1894-?) opera-énekesnő.  Aláírása kivágáson. ...............................................................................................800

90003. Halász Gitta (1896-?) szoprán. Aláírása kivágáson. .......................................................................................................................800

90004. Fekete Pál (1900-1959) operaénekes, színész Aláírása kivágáson. ..............................................................................................800

90005. Záray Márta (1926-2001) kétszeres EMeRTon-díjas magyar énekesnő. A magyar tánczene egyik jelentős alakja volt,
akárcsak férje, Vámosi János. Aláírásuk az őket ábrázoló fotólapon. .........................................................................................1 000

90006. Rózsahegyi Kálmán (1873-1961) magyar színész, tanár Aláírás kivágáson.  .............................................................................3 000

90007. Mátrai Betegh Béla (1914-1981) magyar újságíró, dramaturg, rendező, színikritikus. Aláírás kivágáson.  .................................1 000

90008. Újházi Ede (1841-1915) magyar színész, jellemkomikus, a realista színjátszás egyik úttörője. Aláírás kivágáson.  ..................2 600

90009. Horváth Jenő (1910-1968), színész. Aláírás kivágáson.  .............................................................................................................1 000

90010. Dénes György (1898-1962) magyar színész, konferanszié, érdemes művész. Pethes Sándorral együtt alkották a
Dénes-Pethes duót, s így igen nagy népszerűségre tettek szert. Aláírás kivágáson. ....................................................................100

90011. Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia
levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ...............................................................................................................................................2 000

90012. Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia
levelező tagja.  Aláírás kivágáson. ...............................................................................................................................................1 000

90013. Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia
levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ...............................................................................................................................................2 000

90014. Schöpflin Aladár (1872-1950) magyar műkritikus, irodalomtörténész, író, műfordító. Aláírás kivágáson. ...................................3 000

90015. Tamás Alajos Gergely (1915-1967), karnagy, zeneszerző. Aláírás kivágáson. ...........................................................................1 000

90016. Noseda Károly (1863-1944), karmester, zeneszerző. Aláírás kivágáson. ...................................................................................1 000

90017. Gajáry István dr. (1884-1939), zeneszerző. Aláírás kivágáson. ..................................................................................................1 000

90018. Papp Viktor (1881-1954) erdélyi magyar zeneíró, zenekritikus, szerkesztő. Aláírás kivágáson. .................................................1 000

90019. Dezsőszeghy Júlia (?-?)színész. Aláírás kivágáson. ...................................................................................................................1 000

90020. Szilassy László színművész által aláírt (közepes állapotú) fotólap; Inkey felvétele .....................................................................1 000

90021. 1958 Ilku Pál művelődésügyi miniszterhelyettes, későbbi miniszter saját kezű aláírása okmányon ...........................................1 400

90022. Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ......................................................................1 000

90023. 1962 A Tatabányai Bányász labdarúgó csapat tagjainak saját kezű aláírásával hazaküldött lap, rajta ......................................7 000

90024. 1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ................................................1 000

90025. 1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ...............................................1 000

90026. Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja .....................................................................................................1 000

90027. cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ............................................................................1 000

90028. 1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature .......1 000

90029. cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ..........................................................................2 000

90030. Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása papírlapon ...............................1 000

90031. Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja .......................................1 000

90032. Feleki Kamill (1908- 1993) Kossuth-díjas színművész, táncos, koreográfus, érdemes és kiváló művész halványan látszodó
aláírása egy a művészt ábrázoló fotón, apró hibával, 8x5cm ......................................................................................................1 000

90033. John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard .............................................................................2 000

90034. Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................1 000

90035. Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id. Toronyi Gyula (1872--1945)
tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, .....................................................................................................1 000

90036. Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó aláírás ugyanazon a
papírlapon ....................................................................................................................................................................................1 000

90037. Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + ugyanazon a papírlapon Gurbán
János (1956-) bariton operaénekes aláírása ...............................................................................................................................1 000

90038. Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + ugyanazon a papírlapon
másik azonosítandó aláírás .........................................................................................................................................................1 000

90039. Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + ugyanazon a
papírlapon másik azonosítandó aláírás .......................................................................................................................................1 000

90040. Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + ugyanazon a papírlapon Ambrus
Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .................................................................................................................1 000

90041. Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + ugyanazon papírlapon
másik azonosítandó aláírás .........................................................................................................................................................1 000

90042. 1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon másik
2 azonosítandó aláírás .................................................................................................................................................................1 000

90043. Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon azonosítandó aláírás ......................1 000

90044. 1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással ellátott levele fejléces papíron. .1 000

90045. Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ...................................................................................1 000

90046. Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) és Jack Lousma (1936- ) amerikai űrhajósok Skylab aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) and Jack Lousma (1936- ) American
astronauts on envelope ..............................................................................................................................................................10 000
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90047. Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi
bélyegzéssel /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope with
MIR special cancellation ..............................................................................................................................................................6 000

90048. Alekszej Jeliszejev (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotólapon /  Signature of Aleksei Eliseyev (1934- ) on
a photograph of himself ................................................................................................................................................................4 000

90049. Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza, Reznák János és még
mások. Lap gyűrt ..........................................................................................................................................................................3 000

90050. Magyar válogatott birkózók és cselgáncsozók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza, Reznák
János, Növényi és még mások. ...................................................................................................................................................3 000

90051. Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko (1931- ) Soviet astronaut
on envelope ..................................................................................................................................................................................2 000

90052. Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- ) francia űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey Krikalyov (1958- ) Soviet and Jean-Loup Chrétien
French astronauts on envelope ....................................................................................................................................................8 000

90053. Jurij Malisev (1941-1999) és Vlagyimir Akszjonov (1935- ) orosz űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy
Malishev (1941-1999) and Vladimir Aksyonov (1935- ) Russian astronauts on envelope ...........................................................4 000

90054. Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet astronauts on envelope .......................................................6 000

90055. Alekszej Gubarev (1931-2015), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) orosz és Vladimír Remek (1948- )
cseh űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev (1931-2015), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy
Grechko (1931- ) Russian and Vladimír Remek (1948- ) Czech astronauts on envelope ...........................................................8 000

90056. Alekszandr Viktorenko (1947- ) orosz, Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad Faris (1951- ) szír űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) Russian, Aleksandr Aleksandrov (1951- ) Bulgarian
and Muhammad Faris (1951- ) Syrian astronauts on memorial envelope ...................................................................................8 000

90057. Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................6 000

90058. Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Alekszandr Ivancsenkov (1940- ) orosz űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Aleksandr Ivanchenkov (1940- ) Russian astronauts on envelope ........................................4 000

90059. Máday István, Marosi (1879-1959): idegorvos, individuálpszichológus, az államtudományok doktora aláírása és sorai
névjegykártyán. ............................................................................................................................................................................1 000

90060. Harry Hindemith (1906-1973) német színész aláírása fotólapon / Autograph signature of German actor ..................................2 000

90061. Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása emlék levelezőlapon ...................................................................................................1 000

90062. Gabriel Frigyes (1903-1906) belsőépítész által aláírt műleírás ....................................................................................................1 000

90063. Murgács Kálmán (1893-1966) költő. nótaszerző 2 db kottás képeslap a dalszerző saját kezű aláírásával ................................1 400

90064. Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ...............................................................................................................................1 200

90065. 1922 Richard Tauber (1891-1948) osztrák operaénekes (tenor) aláírása őt ábrázoló képeslapon / 1922 Autograph signature
of Richard Tauber (1891-1948) Austrian tenor, Judaica ..............................................................................................................8 000

90066. 1928 Warner Adolf (1864-1939) zirci apát saját kezű aláírása kivágáson ...................................................................................1 000

90067. Pham Tuân (1947- ) vietnámi és Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Pham Tuân (1947- ) Vietnamese and Viktor Gorbatko (1934-2017) Soviet astronauts on envelope ..........................................6 000

90068. Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998) Soviet astronauts on envelope ...............................................4 000

90069. Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása levelezőlapon /  Signature of Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronaut on postcard .......................................................................................................................................................3 000

90070. Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay Rukavishnikov
(1932-2002) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................................................3 000

90071. Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy Strekalov (1940-2004) Soviet astronauts on envelope ..................................................6 000

90072. Alekszej Veniaminovics Kosztyin (1928-1993), Konsztantyin Ciolkovszkij szovjet űrtudós unokájának aláírása
emlékborítékon /  Signature of Aleksey Veniaminovich Kostin (1928-1993), grandson of the famuos Soviet astronautic
theorist Kontantin Tsiolkovskiy, on envelope   on envelope .........................................................................................................6 000

90073. Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy
Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017) Soviet astronauts on envelope .............................................................5 000

90074. Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotón /  Signature of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet
astronaut on photograph ..............................................................................................................................................................3 000

90075. Anatolij Arcebarszkij (1956- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Anatoliy Artsebarskiy (1956- ) and Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................6 000

90076. Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Adriyan Nikolayev (1929-2004)
Soviet astronaut on envelope .......................................................................................................................................................4 000

90077. Nicola Rossi-Lemeni (1920-1991) operaénekes aláírt fotólapja / Autograph signed photo postcard ..........................................4 000

90078. Dévényi Antal festőművész saját kézzel írt képeslapja Kardoss Béla írónak. Saját képét ábrázoló képeslapon. .......................2 000

90079. Pásztor Lajos operaénekes saját kézzel írt képeslapja ...............................................................................................................1 200

90080. 193 IAF FDC rajta Dr. Almár Iván, George Pisarenkó, Vlagyimir Alexandrovics Kosztelnyikov, Roger Chevalier, Jurij
Rjazancev űrhajózási szakemberek aláírásával / Astronautic scientists and officials autograph signed FDC ............................5 000

90081. Jess Conrad (1936- ) színész-énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................................................................1 000

90082. Rosanna Schiaffino (1939-2009) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón ..................................................................3 000

90083. Hortobágyi Judit (?-?) színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotó hátulján .................................................................................2 000

90084. Silvana Pampanini (1925-2016) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón ....................................................................4 000
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90085. Florence Bostock angol énekesnő aláírt fotólapja / English actress, opera singer autograph signed photo. ..............................2 000

90086. Eleanor Delaporte amerikai színésznő aláírt fotólapja / American actress autograph signed photo. ..........................................2 000

90087. Keith Fraser angol színész aláírt fotólapja / English actor, autograph signed photo. ..................................................................2 000

90088. Góth Sándor (1869-1946): színész rendező aláírt képeslapja .....................................................................................................2 000

90089. cca 1920-1940 Színészaláírások gyűjteménye: Hansi Niese, Zilahy Gyula, Halasy Laura, Heves Sándor, Gyenes László,
Pethes Sándor, Molnár Miklós, Jánosi? Gábor, + 5 azonosításra váró .......................................................................................3 000

90090. Aláírásgyűjtemény: Glück Frigyes, Szabó Kálmán, Högyészi Marik Géza és három másik aláírás ............................................1 000

90091. Vertel József bélyegtervező aláírása kiállítási meghívón .............................................................................................................1 000

90092. Főnay József táncdalénekes dedikált fotó  .....................................................................................................................................100

90093. Valentina Mielová színésznő dedikált fotó / Autographed photo 9x13 cm ......................................................................................800

90094. 1929 Lucien Saint francia külügyminiszter, tábornok eredeti saját kezű aláírása lapon / Original autograph signature of
Lucian Saint general, minister of foreign affairs ...........................................................................................................................2 000

90095. 1927 Magyary Antal madridi kir. ügyvivő aláírása lapon .................................................................................................................800

90096. 1929 Sardar Gurdit Signh Sandhanwalia eredeti aláírása / 1929 Original signature of Lahore, India mahraja Sardar Gurdit
Signh Sandhanwalia 17x13 cm ....................................................................................................................................................2 000

90097. Heinz Querman dedikált fotó / photo with autograph ...................................................................................................................2 000

90098. Monika Grimm színésznő dedikált fotó / photo with autograph ....................................................................................................1 000

90099. cca 1860 Julius Stahel (Számvald Gyula) (1827-1912) 1848-as szabadságharcos, később amerikai tábornok és főkonzul
saját kézzel írt aláírása / cca 1860 Autograph of Julius Stahel Union general in the American Civil War owner of the Medal
of Honor .....................................................................................................................................................................................14 000

90100. Johanna von Koczian (1933-) német színésznő, énekesnő, írónő saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon /
autograph signature. ....................................................................................................................................................................2 400

90101. Walter Giller (1927-2011) német színész saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon / autograph signature.  ................3 600

90102. Gitta Lind (1925-1974) német énekesnő saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon / autograph signature. ..................3 600

90103. Hans Reiser (1919-1992) német színész saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon / autograph signature. .................3 600

90104. Beatrice Altariba (1939-) francia színésznő saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon / autograph signature. .............3 600

90105. Giulia Rubini színésznő (1935-) saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature. ...............................................3 600

90106. Nadja Tiller német színésznő (1929-) saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature. .......................................3 600

90107. 1914 Budapest V. Keleti J. orvosi műszer bolt reklám ....................................................................................................................100

90108. 1978 A Szatmárnémeti nemzetközi sakk verseny résztvevő versenyzőinek aláírása alkalmi levlapon / Satu Mare
international chess contest participants signature on CM ............................................................................................................2 200

90109. 1981 A temesvári nemzetközi sakk versenyen résztvevő Benkő Pál (1928) sakknagymester saját kézzel írt levelezőlapja ......2 200

90110. 1952 Géppel írt képeslap Bartók János saját kezű aláírással .....................................................................................................1 200

90111. 1987 Meghívó Batári László festőművész kiállításának megnyitójára, saját kezű aláírásával .......................................................800

90112. 1966 Öttusa junior vb győzteseinek aláírása hallei képeslapon: Kelemen Péter, Jakab György  ...............................................3 400

90113. Szepesi György (1922-) magyar rádiós sportkommentátor, az Aranycsapat tizenkettedik játékosának aláírása fotón  ..............3 600

90114. 1924 Kelety Dénes (1867-1931) államtitkár, a Magyar Királyi Államvasutak elnökének aláírása MÁV előléptetési okmányon. ....800

90115. 1954 Homonnay Tamás rúdugró saját kézzel írt lapja  ................................................................................................................1 400

90116. 1937 Molnár Imre országgyúlési képviselő saját kézzel aláírt lapja .............................................................................................1 200

90117. Bruno Kreisky volt osztrák kancellár nyomtatott aláírása fotón / Printed autograph of former Austrian Chancellor Bruno
Kreisky, on photo .........................................................................................................................................................................1 000

90118. 2011 Szepesi György (1922-) magyar rádiós sportkommentátor, az Aranycsapat tizenkettedik játékosának aláírása fotón,
újságkivágásokkal. .......................................................................................................................................................................1 600

90119. 2010 Szepesi György (1922-) magyar rádiós sportkommentátor, az Aranycsapat tizenkettedik játékosának aláírása fotón. .....2 600

90120. cca 1970 Hankó Farkas Ferenc magyar népzenész, cigányprímás aláírása és üdvözlő sorai Dancsó István, az Országos
Szórakoztatózenei Központ igazgatójának írt képeslapon. ..........................................................................................................1 000

90121. 1975 Az Európa Trió zenekar tagjainak aláírása és üdvözlő sorai Dancsó István, az Országos Szórakoztatózenei Központ
igazgatójának írt képeslapon. ......................................................................................................................................................1 000

90122. 1975 Albert Gusztáv és zenekara tagjainak aláírása és üdvözlő sorai Dancsó István, az Országos Szórakoztatózenei
Központ igazgatójának írt képeslapon. ........................................................................................................................................1 000

90123. Tasnádi Nagy András (1882-1956) politikus, igazságügyi-miniszter az Imrédy- és a második Teleki-kormányban, aláírás
kivágáson .....................................................................................................................................................................................1 000

90124. Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság (BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás
kivágáson .....................................................................................................................................................................................1 000

90125. Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és közoktatásügyi miniszter a
második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .1 000

90126. Baranyai Lipót (1894-1970) pénzügyi szakember, az MTA tagja (1940&#8211;1949), a Magyar Nemzeti Bank elnöke. Aláírás
kivágáson.  ......................................................................................................................................................................................800

90127. Csengery János (1856-1945) klasszika-filológus, műfordító, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia tagja. Aláírás
kivágáson.  ......................................................................................................................................................................................800

90128. Eckhardt Sándor(1890-1969) irodalomtörténész, nyelvész, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia tagja, az
irodalomtudományok doktora. Aláírás kivágáson.  .........................................................................................................................800

90129. Kéky Lajos (1879-1946) irodalom- és színháztörténész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja. A pozitivista
irodalomtörténeti kutatások kései nemzedékének jeles tagja. Aláírás kivágáson.  .........................................................................800
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90130. Feiks Alfréd (1880-1953) Festő, művészeti író. Hollósy Simon tanítványa. A Magyar Nemzeti Galériában található alkotása.
Aláírás kivágáson.  ..........................................................................................................................................................................800

90131. Feiks Jenő (1878-1939) magyar festő, rajzoló, illusztrátor, karikaturista. Molnár Ferenc író barátja volt, nem megerősített
forrás szerint róla mintázta Nemecsek Ernőt. Aláírás kivágáson.  ..................................................................................................800

90132. Ottlik György (1889-1966): újságíró. Budapesti Hírlap külügyi rovatvezetője ill., a Pester Lloyd főszerkesztője. Aláírás
kivágáson. .......................................................................................................................................................................................800

90133. Szira Béla (1890-1961):színikritikus. Aláírás kivágáson. ................................................................................................................800

90134. Kéky Lajos (1879-1946) irodalom- és színháztörténész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja. A Kisfaludy
Társaság titkára. A pozitivista irodalomtörténeti kutatások kései nemzedékének jeles tagja volt, nevéhez fűződik egy sor 19.
századi magyar irodalmi életmű kritikai kiadásának előkészítése. Aláírás kivágáson. ...................................................................100

90135. Voinovich Géza (1877-1952) irodalomtörténész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja. Aláírás kivágáson. ...............800

90136. Pásztor Mihály (1876-1945): újságíró. Magyar Hírlap,Pesti Napló, Világ munkatársa, majd a fővárosi rovat vezetője. Aláírás
kivágáson. .......................................................................................................................................................................................800

90137. Lenkei Henrik (1863-1943) főreáliskolai tanár, író, műfordító. Aláírás kivágáson. ..........................................................................800

90138. Braun Sándor (1866-1920) magyar újságíró. Nagy érdemeket szerzett a modern magyar újságírás fejlődése körül, a riport új
formái az ő szerkesztőségében bontakoztak ki. Aláírás kivágáson. ...............................................................................................800

90139. Widmar, Antonio (1899-1980) író, költő, műfordító Aláírás kivágáson. ...........................................................................................800

90140. Mester Sándor (1875-1958): újságíró. Pesti Napló politikai riportere és külpolitikai vezércikkírója, majd segédszerk.-je, végül
felelős . szerk.-je. Aláírás kivágáson. ..............................................................................................................................................800

90141. Géczy István (1860-1936) színműíró, színész. 1921-től a Petőfi Társaság tagja. Aláírás kivágáson. ...........................................800

90142. Gáspár Jenő (1894-1964) magyar költő, író, szerkesztő. Aláírás kivágáson. .................................................................................800

90143. Halász Sándor (1892-1976) erdélyi magyar újságíró. Aláírás kivágáson. ......................................................................................800

90144. Csajthay Ferenc (1862-1940): újságíró. Budapest és a Függetlenség munkatársa, Budapesti Hírlap felelős szerk. je, 1917-től
h., 1925-től 1932-ig tényleges főszerk.-je. Rákosi Jenő mellett nagy szerepe volt abban, hogy a Budapesti Hírlap a m.
sovinizmus legfőbb orgánuma lett. Aláírás kivágáson. ...................................................................................................................800

90145. Móra László (1914-2009) magyar könyvtáros, tudománytörténész, az MTA doktora. A műszaki tudománytörténet jeles
kutatója. 	 Aláírás kivágáson. ...........................................................................................................................................................800

90146. Móra László (1914-2009) magyar könyvtáros, tudománytörténész, az MTA doktora. A műszaki tudománytörténet jeles
kutatója. Aláírás kivágáson. ............................................................................................................................................................800

90147. Fényes Imre (1917-1977) elméleti fizikus, az egyik legeredetibb, legmélyebb gondolkodású magyar természettudós.
Elsősorban a kvantumelmélet, kvantumfizika, mikrofizika, termoszattika területén ténykedett. Aláírás kivágáson. .......................800

90148. Csokor Francz Teodor (1885-1969)osztrák költő, expresszionista drámaíró. Aláírás kivágáson. ..................................................800

90149. Móricz Pál (1870-1936) író, újságíró, a Petőfi Társaság tagja. Aláírás kivágáson. ........................................................................800

90150. Hevesi József (1857-1929) író, újságíró, a Magyar Salon szerkesztője. Aláírás kivágáson. ..........................................................800

90151. Nádas Sándor (1883-1942) újságíró, író, filmrendező, forgatókönyvíró. Aláírás kivágáson. ..........................................................800

90152. Lakatos László, Kellner (1882-1944) író, újságíró, műfordító. Aláírás kivágáson. ..........................................................................800

90153. Ráskai Ferenc (1883-1942) magyar író, újságíró. Aláírás kivágáson. ............................................................................................800

90154. Porzsolt Kálmán (1860-1940) író, újságíró, színigazgató; a Petőfi Társaság tagja. Aláírás kivágáson. .........................................800

90155. Porzsolt Kálmán (1860-1940) író, újságíró, színigazgató; a Petőfi Társaság tagja. Aláírás kivágáson. .........................................800

90156. Harsányi Lajos (1883-1959) magyar költő, író, római katolikus pap, a magyar katolikus líra egyik megújítója. Aláírás
kivágáson. .......................................................................................................................................................................................800

90157. Pásztor Árpád (1877-1940) magyar író, újságíró, műfordító. A Magyarország, a Budapesti Napló és az Az Est munkatársa
volt. Riportjaiban a világ számos országából tudósította a lapokat. Aláírás kivágáson. .................................................................800

90158. Pásztor Árpád (1877-1940) magyar író, újságíró, műfordító. A Magyarország, a Budapesti Napló és az Az Est munkatársa
volt. Riportjaiban a világ számos országából tudósította a lapokat. Aláírás kivágáson. .................................................................800

90159. Toldy László dr. (1846-1919) történész, jogi és bölcseleti doktor, a székesfőváros főlevéltárnoka. Aláírás kivágáson. ................800

90160. Payr Hugó (1888-1976) birkózó, újságíró, legitimista politikus. Aláírás kivágáson. ........................................................................800

90161. Leffler Béla (1887-1936): író, műfordító, művészeti író. Egy.-i magántanár volt Debrecenben. Svédre fordított több m. regényt
(Herczeg Ferenc, Bíró Lajos stb.), Madách Imre: Az ember tragédiáját (1936) és egy magyar novellagyűjteményt is. Magyarra
fordította Selma Lagerlöf és Strindberg több művét. Aláírás kivágáson. ........................................................................................800

90162. Eöry Tóth Júlia (1889-1958)író. Aláírás kivágáson. ........................................................................................................................800

90163. Adorján Dezső (1877-1932) újságíró és kortársak, mint Virág Mihály, Zádor-Stettner Tamás, Nadányi Pál, Halász Sándor
ecc.,16db aláírása egy lapon T2/3 ...............................................................................................................................................1 200

90164. Lázár Vilmos (1895-1972) mezőgazdász, egyetemi tanár. A Földművelésügyi Népbiztosság munkatársa volt a
Tanácsköztársaság idején. 1933-ban a Korunk, 1936-ban a Világkép című folyóirat, 1936-tól 1938-ig a Világkép Könyvtár
szerkesztője volt. Aláírás kivágáson.  T2/3 .....................................................................................................................................800

90165. Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm ....................................................................1 400

90166. Dafinel Duinea (1921-1998): Ex libris Tellmann. Linó, papír, jelzett, 9×6 cm ..............................................................................1 000

90167. Dušan Janoušek (1928-1966): Ex libris Nielsen. Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm .....................................................................800

90168. Helfried Weiss (1911-2007): Ex libris Kongres 1972. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×7 cm ............................................1 200

90169. Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet / Russia bookplate wood-engraving  11x14 cm ..........................................1 000

90170. Helfried Weiß (1911-2007) Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 16x12 cm .................................1 200

90171. Benedyktowicz Janusz (1918-2001): Ex libris. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Polish bookplate. Engraving, signed on the print.
10x13 cm .........................................................................................................................................................................................800

90172. Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Aime Veedler.. Színes fametszet, papír, jelzett, / Unknown artist, bookplate, wood
negraving, signed. 14x17 cm .......................................................................................................................................................1 600
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90173. Olvashatatlan jelzéssel: Taimi Harkmann. Linó, papír, jelzett, 13x13 cm ....................................................................................1 200

90174. Nagy Lázár László (1935-): Őrzők a strázsán, fametszet, papír, jelzés nélkül, 15×10 cm. .........................................................1 000

90175. Herbert Ott(1915-?): Paula Holl ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12x9 cm ...................................................................800

90176. Oriol M.Divi jelzéssel: Ex libris Escolania de Montserrat, Biblioteca de musica, fametszet, papír, 11×8 cm ...............................1 200

90177. Clarence Bergquist (?-?): Fa bódéval, klisé, papír, 12x8 cm. .........................................................................................................800

90178. Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris K Antonsen. Linó, papír, jelzett, 7x11 cm ...................................................................................800

90179. prof. Jaroslav Vodrázka (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, 10x7cm ..........................................................................................1 000

90180. Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ......................................................................1 200

90181. Gebus-Baranecka, Sztefanyija Mefogyijivna (1905-1985): Ex libris B. Ja. Levih, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×10 cm .......800

90182. Jelzés nélkül: Halászbástya, klisé, papír, 10x6 cm. ........................................................................................................................800

90183. Ladislav J. Kaspar (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 13x8cm ............................................................................1 000

90184. Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Dafinel Duinea (1921-1998), fametszet, papír, jelzett, 13×10 cm .......................................1 200

90185. Lewandowski, Rajmund (1927- ): Ex libris MUDr Ivana Kuhna, klisé, papír, jelzett, 7,5×10 cm ..................................................1 200

90186. Soerensen, Poul (1896-1969) (?): Ex libris Vagn Glemmensen, linó, papír, jelzett a dúcon, 16,5×13 cm ..................................1 200

90187. Anna Grmelova: Szürreális alak. Fametszet, papír, 10,5×6,5 cm ...................................................................................................800

90188. Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm .....................................................1 200

90189. Väino Tönisson(?-?): Ex libris Aadu Ritso Pere. Fametszet, papír, jelzett, 9x7 cm .....................................................................1 200

90190. Karel Nemec (1879-1960) Ex Libris Paul Heinicke. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm ................................................1 000

90191. Nagy Lázár László (1935-): Gastronomica, Ex Libris Rosenstein Tibor. Fametszet, papír, jelzett ..............................................1 000

90192. Valter Kraner (1907-1997): Ex libris. / bookplate. Lino-cut, signed 11x10 cm. ............................................................................2 000

90193. Jelzés nélkül: Ex libris, kubista figura. Fametszet, papír, 10×6 cm ..............................................................................................2 200

90194. Zbigniew Dolatowski (1927-2001): Ex libris Erik Skoveborg. Linómetszet. Színes. / Lino cut bookplate 10x7 cm .........................800

90195. Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-):3 db exlibris Linó, papír, jelzett, 8×7-10×7 cm ................................................1 800

90196. Torró Vilmos (1935-2001): A Csíkszeredai Katolikus Fiúgimnázium 1940-ben végzett növedékeinek negyvenéves
találkozójának emlékére. Linó, papír, jelzett, 13×9 cm ................................................................................................................1 000

90197. Bordás Ferenc (1911-1982): Ünnepség. Fametszet, papír, jelzett a dúcon 12×10 cm ................................................................1 000

90198. Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm .............................................1 200

90199. Johann Naha (1902-1982): Ex libris Helga Madis. Színes fametszet, papír, jelzett, 9×6 cm .......................................................1 800

90200. Kotász Károly (1872-1941): Erotikus ex libris, Schmidl Grete. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5×12 cm ......................................3 000

90201. Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, Deme Sándor, klisé, papír, jelzett, 9×7 cm ....................................................................1 000

90202. Alexey Yupatov (1911-1975): Ex libris Okolo Kulak. Litográfia, papír, jelzett a litón, 10×5 cm ....................................................1 000

90203. Román hazafias ex libris. / Romania ex libris. 2050 years of Romanian history. Signed. X3. 11x17 cm ....................................1 400

90204. 3 jelzett orosz ex libris fametszet. linómetszet / 3 signed Russian ex libris, bookplates. X2, X3. ................................................1 400

90205. Antoon Vermeylen: Újévi, űrhajós lino ex libris, / New Year Lino spaceship ex libris, bookplate. X3. 21x11 cm ........................1 000

90206. Tóth Rózsa (1942 -): Paragrafus, dr. Palásthy jogász ex libris. Linó, papír, jelzett, 9x11 cm ......................................................1 000

90207. Fery Antal (1908-1944): Városliget, Vajdahunyad vára ex libris. Linó, papír, jelzett, 15x11 cm ..................................................1 000

90208. Takács Dezső (1933-): Ex librisek (3db). Linó, papír, jelzett 12x10 cm .......................................................................................1 200

90209. Várkonyi Károly (1913-2001): Orvos, gyógyszerész ex libris . fametszet, papír. Jelzett / Medical bookplate 10x7 cm ...............1 200

90210. Nikelszky Géza (1877-1966): Ex libris Dr. Pokorny Ferenc. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9,5×6 cm ............................................1 000

90211. Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .....................................................................................1 000

90212. Jelzés nélkül: Ex libris Dr. Lustig István. Klisé, papír, 8x6 cm .....................................................................................................1 000

90213. Schorr Tibor (?-?): Ex libris Dr. Gulyás Gyula. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 14x12 cm ...............................................1 000

90214. Reinhold, Rose (?-?): Ex libris Dr. Lustig István. Színezett fametszet, papír, jelzett, 8,5×7,5 cm ...............................................1 000

90215. Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm .............................................1 000

90216. RR jelzéssel: Ex libris Dr. Lustig. Fametszet, papír, jelzett, 8x6,5 cm .........................................................................................1 000

90217. Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus, jogi témájú ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ......................................1 000

90218. Börge Elwi Carlson (1917-2001): Erotikus ex libris. Linó, papír, jelzett a linón, 10×12 cm ..........................................................1 200

90219. Schorr Tibor (?-?): Atléta ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×8 cm ......................................................................................1 000

90220. Rudolf Grebe (1903-2002): Ex libris Otto Holl,cirkus, udvari bolond. fametszet, jelzett 85x50 mm / Circus, wood engraving ....1 000

90221. Hermann Huffert Hanan (1904-1995): Ex libris Joh. Due Nielsen. Halak. fametszet, jelzett 85x62 mm / Fishes wood
engraving .....................................................................................................................................................................................1 000

90222. Maria Josefa Colom (1927-): Ex libris Vincens Tarres. Béke fametszet, jelzett 120x84 mm / Peace wood engraving ...............1 000

90223. Miroslav Matons (1921-): Ex libris ELMMl. Litográfia jelzett 95x95 mm / Lithography .................................................................1 000

90224. Roland Reveda (1912-1996): Ex libris Ruth Izlet. Linómetszet jelzett 75x50 mm / Lino ..............................................................1 000

90225. Kósa Bálint (1932-): Ex Libris, dr VIrág. Linó. papír, jelzett, 11×6 cm .........................................................................................1 000

90226. Vadász Endre (1901-1944): Tenisz ex libris (Rudolf Ernő), fameszet, papír, jelzett a klisén, 4,5×3 cm ......................................1 200

90227. Jelzés nélkül: Ex libris Dr Lustig István grafikai gyűjteményéből. Fametszet, papír, 7×9 cm ......................................................1 200

90228. Bartos László (1902-1943): Erotikus ex libris Weil Frigyes. Famesztet, papír, jelzett a klisén, 6×9 cm ......................................2 000

90229. Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ......................................................................................1 200
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90230. Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Ludwig Bence. Színes fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6,5×7,5 cm ...............................1 200

90231. Drahos István (1895-1968): Erotikus ex libris 1964 Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8,5×7,5 cm ..............1 200

90232. Jelzés nélkül: Humoros jogi ex libris Dr Lustig István. Klisé, papír, 7,5×5,5 cm ..........................................................................1 400

90233. Edward Grabowski (1904-1966): Ex libris Dr Stani Slawa Aulicha (rakéta). Színes linó, papír, jelzett, 9,5×7 cm .......................1 200

90234. Torró Vilmos (1935-2001): Ex libris Dr Balázs Béla. Rézkarc, papír, jelzett, 8×10 cm ................................................................1 000

90235. Andruskó Károly (1915-2008): Rudabánya sorozat 1975. Fametszet, papír, összesen:40 db, 3,5×3 cm ...................................6 000

90236. Antoni Gelabert (1911-1990): Erotikus ex libris Helmer Fogedgaard. Színes fametszet, papír, jelzés nélkül, 8×6,5 cm ............1 200

90237. Féner Tamás (1938): Filctollal jelzett vintage fotó 10x15 cm  ......................................................................................................3 000

90238. cca 1930 Budapest II. Manréza lelkigyakorlatos ház dolgozói. Fotó kartonon 18x12 cm ...............................................................800

90239. cca 1890 Gyermek színi előadás résztvevőinek keményhátú tablófotója 31x26 cm ...................................................................1 000

90240. cca 1930 Leventék, 6,5x9cm ..........................................................................................................................................................800

90241. cca 1970 3db, különböző versenyeken készült fotó Klampár Tibor (1953) Európa- és világbajnok asztaliteniszezőről,
13x18-18x24cm ............................................................................................................................................................................5 000

90242. 1943 Vadas Ernő (1899-1962): Várrom. Hátoldalt pecséttel jelzett 18x24 cm ............................................................................6 000

90243. Budapest VIII. Park szálló étterme 4 db nagyméretű fotó 24x18 cm ...........................................................................................5 000

90244. cca 1880 Azonosítatlan magyar városkép: kereskedelmi iskola, zárda, Maros híd. Fotó 13x9 cm .............................................2 000

90245. cca 1920 A Gamma FC néhány tagja az olasz labdarúgó válogatottal Párizsban. Fotó .............................................................4 000

90246. 1968-1989 4db fotó Kovács Kati énekesnőről, 18x24cm .............................................................................................................1 000

90247. cca 1930 7 db színészeket és színpadi jeleneteket ábrázoló fotólap .............................................................................................800

90248. cca 1980 José Manuel Barroso sajtófotó 23x19 cm ....................................................................................................................1 000

90249. 1930 Vegyes fotó tétel (2 db): Wettstein János (1887-1972)diplomata megtekinti Magyarország útállapotáról készült
térképet, Népviseletbe öltözött ünneplő asszonyok, 18x13 cm. ..................................................................................................7 000

90250. cca 1780 II. József magyar király, keményhátú fotó (cca 1880), 6x10 cm / Joseph II of the House of Habsburg-Lorraine .........1 600

90251. cca 1580 Medici Katalin francia királyné, keményhátú fotó (cca 1880), 6x10 cm / Catherine de' Medici  ...................................1 600

90252. 1955 Kármán Tódor kitüntetése a zürichi egyetemen ..................................................................................................................1 400

90253. 1923 Magyar távol kelet utazó 3 db fényképe Indonéziából feliratozva és Armand aláírással / Hungarian traveller in
Indonesia 12x9 cm .......................................................................................................................................................................5 000

90254. cca 1985 Raul Wallenberg szobrának avatása a II. kerületben 2 db sajtófotó, egyiken Pozsgay Imre. Hajtottak 18x13 cm .........800

90255. cca 1985 Grósz Károly magyar és külföldi politikusok 4 db fotón 18x13 cm ...............................................................................1 200

90256. 1942 Alexander de Sved operaénekes 3 db fotó / 3 photos 18x24 cm ........................................................................................1 400

90257. cca 1930 Falusi mulatság 3 db mozgalmas fotó 14x9 cm ...........................................................................................................2 000

90258. 1928 di Monza olasz nagykövet és Antonio Cippico szentor a budapesti egyetemi telepen / Italian ambassador and Count
Antonio Cippico Senator in the Budapest campus 11x9 cm ........................................................................................................2 000

90259. cca 1860 Napoléon Joseph Charles Paul Bonaparte francia és montforti herceg, tábornok. Fénnyomat. / Prince Joseph
Charles Napoleon general. Light engraving 9x11 cm ..................................................................................................................5 000

90260. cca 1975 Reza Pahlavi iráni sah fotó / Iranian Shah 12x10 cm ...................................................................................................2 000

90261. cca 1980-1990 Jasszer Arafat, sajtófotó, hátulján feliratozva, 12,5×8,5 cm ...................................................................................800

90262. P. Martin von Cochem: Der Mittlere Goldene Himmelsschlüssel... , Pest, cca 1810 Trattner. Korabeli egészbőr kötésben. Az
első lap javított, de egyébként jó állapotban lévő imakönyv és kalendárium 376p ......................................................................8 000

90263. Cithara Sanctorum Pisné Duchownj, Staré y Nové... Knéze Giřjka Tranowského.., Budapest, 1899. Bucsánszky, ellegzetes
,,Szlovák Biblia" kötésben: bordázott egészbor, díszes rézborítású kötéstáblákkal, hiányos csatokkal 1246p. Hozzákötve:
Modlitby Nábozné... 110p / Slovakian Bible in nice copper-leather binding .................................................................................8 000

90264. Sántha Károly: Őrangyal. Bp. 1904 Hornyánszky. aranyozott egészvászon kötésben ...............................................................1 000

90265. Takáts Sándor: A magyar múlt tarlójáról. Budapest, é.n., Genius. 412 p. Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr
kötésben, a gerinc sérült ..............................................................................................................................................................5 500

90266. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára: Bánhidi Antal: A Gerle 13 útja. utinapló. 89 képpel és 2 térképpel. aranyozott kiadói
egészvászon kötésben, Franklin, Bp. ..........................................................................................................................................4 400

90267. Zimmermann, W.F.A.: Der Erdball und seine Naturwunder. Populaires Handbuch der physischen Geographie. III. vol Berlin
1855.. litho picture and numerous wood-etchings 512p. ..............................................................................................................4 000

90268. Jánosi Ferenc: Olaszország történetei I.-II. I.: Az újabb uralkodó-házak megalapításától fogva mostanig. II.: Az ujabb
uralkodóházak megalapításátol fogva mostanig. Reuchlin nyomán... Pest, 1865-1866. Pfeifer Ferdinánd 194p. + 279p.
Későbbi igényes félvászon kötésben .........................................................................................................................................11 000

90269. Deér József: Az Árpádok vérségi joga. Bp., é.n., szerzői. 15p. Vászonkötésben, a címlap hiányzik ..........................................1 600

90270. Kós Károly: Az országépítő, Erdélyi Szépmíves Céh Kiadó, Kolozsvár - A kiadó 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás, jó
állapotban .....................................................................................................................................................................................3 000

90271. Kocsi Csergő Bálint: Kősziklán épűlt ház ostroma. Ford. Felső-Csernátori Bod Péter [Bev., jegyz. Szilágyi Sándor]. Lipcse,
1866, Köhler K. F. Első nyomtatott kiadás. Félvászon kötésben, viseltes állapotban, a korábbi tulajdonos jegyzeteivel a
lapszéleken és a hátsó védőlapokon ...........................................................................................................................................7 000

90272. Makkai János: Szép közélet. Bp., én. Singer és Wolfner. Félvászon kötésben. (gerinc kissé foszlott) .......................................1 000

90273. Gyulai Pál: Vázlatok és képek. Harmadik, bővített kiadás. Bp., 1913, Franklin-Társulat. Kiadói, egységes, aranyozott,
félvászon sorozatkötésben, körül aranyozott élmetszéssel, ex librisszel, szép állapotban .........................................................3 000

90274. Gyulai Pál: Emlékbeszédek I-II. Második, bővített kiadás. Bp., 1902, Franklin-Társulat. Kiadói, egységes aranyozott,
félvászon sorozatkötésben, körül aranyozott élmetszéssel, ex librisszel, szép állapotban .........................................................4 000

90275. Világjárók Utazások és kalandok: Roberts, A. W.: Kaland az óceánon. Ford. Kertész Róbert. Bp. é.n. Franklin. 158p, 8 t.
(fényképek). Kiadói vászonkötésben. ..........................................................................................................................................2 000
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90276. Szomaházy István: Krakélerek alkonya és egyéb elmélkedések Bp., 1911 Athenaeum. Félvászon kötésben ...........................1 200

90277. Osváth Tibor: Tizen nyugat felé - hadifogoly regény I.-II. egybekötve. Bp., é.n. Pantheon. Kiss kopott egészvászon kötésben
 .....................................................................................................................................................................................................1 000

90278. Walter Tibor: A repülő ember. Bp., 1942, Magyar Repülő Sajtóvállalat és Stádium Sajtóvállalat. Kiadói félvászon kötésben,
kétoldalas fotókkal illusztrált, közepes állapotú (kötés viseltes) ...................................................................................................1 600

90279. André Theuriet: A buzavirágék háza ford.: Ujkéri. Bp., 1879 Franklin. Egy lapból hiányzik. Korabeli félvászon kötésben  ...........800

90280. Tarján István: Viharos évtizedek - Prieszol József élete. Miskolc, 1981. Minikönyv, sorszámozott (248/600), könyvárusi
forgalomba nem került. ................................................................................................................................................................1 000

90281. Tarján István: Viharos évtizedek - Prieszol József élete. Miskolc, 1981. Minikönyv, sorszámozott (248/600), könyvárusi
forgalomba nem került. ................................................................................................................................................................1 000

90282. A Magyarországi Könyvnyomdai, Betü- és Tömöntődei Munkások és Munkásnők Szabad Szervezetének szabályzata. Bp.,
1912, Typographia. Egészvászon kötés, belül gerincnél szakadt, kissé kopottas állapotban. ....................................................1 600

90283. Viebahn György tábornok: Érzéki vagy lelki ember? Fordította: Vargha gyuláné. Bp., 1928 "FÉBÉ" Év Diakonissza Anyaház
terjesztése. Füzetecske papír kötésben.  ........................................................................................................................................800

90284. Fejér Georgius (György): Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. VI. kötet Buda, 1829. Typ. Univ. Fontos
családtörténeti munka. Ex librissel. Aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. ..............................................................8 000

90285. Csiby Mihály (1922-2016): Ex libris Hegedűs Ibolya. Linó, papír, jelzett, 9,5×6 cm ....................................................................1 200

90286. Nagy Lázár László (1935-): Ex libris, Losonci Miklós emléklap. Fametszet, papír, jelzett, 10×9 cm ...........................................1 200

90287. Stettner Béla (1928-1984): Ex libris, Poór Ferenc. Linó, papír, jelzett, 6×7 cm ...........................................................................1 000

90288. Rasmussen, Jörgen Lindhardt (1941- ):Lényecske. Színes linó, papír, jelzett, 16×24 cm ..........................................................4 000

90289. 1956 A Népakarat, a Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének Lapja november 3-diki száma, a
forradalom híreivel .......................................................................................................................................................................1 000

90290. 1956 A Népszava, a Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja november elsejei száma, benne a forradalom híreivel ......1 000

90291. 1903/1913 A Budapesti Szemle két teljes cikke: Alexander Bernát, Taine; Nagy József, Taine milieu-elmélete. CXIV./CLVI.
köt.  ..............................................................................................................................................................................................1 000

90292. cca 1910 Tájékoztató az állami polgári iskolai tanítóképző intézetből (Pedagogium). Bp., é. n. Stark Ferencz 24p. ..................1 000

90293. Bulgária BETKOM használatlan telefonkártya ................................................................................................................................800

90294. 1992 Modern festmények 6 darabos használatlan telefonkártya sorozat ....................................................................................5 000

90295. 1992 Kolombusz 50 egységes használatlan telefonkártya .............................................................................................................800

90296. 1992 Zöld szám 50 egységes használatlan telefonkártya ..............................................................................................................800

90297. NSZK 1993 Snuffel family használatlan 6DM telefonkártyája .........................................................................................................800

90298. NSZK 1993 II Frigyes használatlan 6DM telefonkártya ..................................................................................................................800

90299. Svájc Mercedes Benz 770 Cabriolet használatlan Taxcard telefonkártya ......................................................................................800

90300. Svájc Macskák használatlan Taxcard telefonkártya .......................................................................................................................800

90301. 1994 Mozart 5KR használatlan telefonkártya. Példányszám: 2500 ................................................................................................800

90302. 1994 25B használatlan thaiföldi telefonkártya ..............................................................................................................................1 000

90303. 1993 Svájc használatlan Tell Vilmos telefonkártya ......................................................................................................................1 000

90304. 1993 Jersey Corbiere világítótorony használatlan telefonkártya ..................................................................................................1 000

90305. 1993 Svájc I. Maximilian német császárt ábrázoló használatlan telefonkártya ...........................................................................1 000

90306. 1993 Svájc I. Ferdinánd német császárt ábrázoló használatlan telefonkártya ............................................................................1 000

90307. 1993 Svájc I. Lipót német császárt ábrázoló használatlan telefonkártya .....................................................................................1 000

90308. 1994 Dánia Dán ezüst emlékpénzt ábrázoló használatlan telefonkártya .....................................................................................1 000

90309. 1993 Svájc 3ECU használatlan telefonkártya ..............................................................................................................................1 000

90310. 1994 Gibraltár Virág használatlan telefonkártya ..........................................................................................................................1 000

90311. 1992 Europa Telecom bontatlan telefonkártya 10000 pld. ...........................................................................................................1 800

90312. 1994 Budapest bontatlan telefonkártya. Csak 4000 db! ..............................................................................................................5 000

90313. 1929 R. N. Chowdhury földesúr Machpara, Assam eredeti aláírása / 1929 Original signature of Zamindar R. N. Chowdhury,
Machpara, Assam, 17x13cm ........................................................................................................................................................2 000

90314. Cca 1940 A tenger állatvilága. Írta: Hillenbrand Aranka. Konzulens: Dr. Mődlinger Gusztáv. .....................................................1 600
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